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الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث الثانوي والمادة رياضيات في الفصل الثاني
اختبار تحصيلي محلول القطع المتكافئ و الناقص 1

شرح الدرس الرابع تحديد أنواع القطوع المخروطية من باب القطوع المخروطية 2

شرح درس القطوع الزائدة من باب القطوع المخروطية 3

شرح الدرس الثاني القطوع الناقصة والدوائر من باب القطوع المخروطية 4

شرح الدرس الأول القطوع المكافئة من باب القطوع المخروطية 5
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 القطᗽع الم᝼افئة 

 اختار الإجابة الصحیحة :  

𝑥)التمثیل البیاني الصحیح للقطع المكافء الذي معادلتھ   − 3 )ଶ = ( 𝑦 −  ؟ ( 7

(A  (B  (C     (D   

وطول الوتر    y = 2ومحور التماثل  (2 , 3-)معادلة القطع المكافئ الذي یحقق الخصائص الأتیة : الرأس  
 وحدات .   8البؤري 

(A ( 𝑦 − 2 )ଶ = 8 (𝑥 + 3)                 (B  ( 𝑦 − 2 )ଶ = 8 (𝑥 − 3) 

(C  ( 𝑦 + 2 )ଶ = 8 (𝑥 + 3)                 (D  (𝑥 − 2 )ଶ = 8 (𝑦 + 3) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكمل الفراغات : 

 ) ھي .....................................   6-,  1- (والرأس   )6- , 2معادلة القطع المكافئ الذي فیھ : البؤرة (

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

+ y)8حدد خصائص القطع المكافئ   3 )  = (𝑥 − 4 )ଶ  ثم مثل منحناه بیاناً ؟ 

  الإتجاه 

  الرأس

  البؤرة

  محور التماثل 

  معادلة الدلیل 

  طول الوتر البؤري 

 

 

 



 القطᗽع الناقصة والدوائر 
 أختر الإجابة الصحیحة : 

మ(௫ିଷ)التمثیل البیاني الصحیح للقطع الناقص الذي معادلتھ :  

ଷ଺
 +  (௬ାଵ)మ

ଽ
 = 1  

(A  (B   (C  (D   

௫మالإختلاف المركزي للقطع الناقص الذي معادلتھ :  

ଵ଼
+  ( ௬ା଼ )మ

ସ଼
= 1 

(A  0.32                   (B 0.79                      (C 0.23                     (D 0.97 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكمل الفراغات : 

ھي :  (3 , 7) , (3 , 19)وحده والبؤرتان  30لناقص الذي طول محوره الأكبر معادلة القطع ا 
 ............................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟ (4- , 2) , (1 , 2)أوجد معادلة دائرة إذا كان طرفا قطرھا 

 .............................................................................................................................

............................................ .................................................................................

 ............................................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 



మ(௫ିଶ)حدد خصائص القطع الناقص الذي معادلتھ :  

ଽ
+  ௬మ

ସଽ
 ثم مثل منحناه بیانیاً ؟   

  الاتجاه 

  المركز 

  البؤرتان 

  الرأسان 

  الرأسان المرافقان

  المحور الأكبر 

  المحور الأصغر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 القطوع الزائدة
 اختر الإجابة الصحیحة : 

మ(௫ା଼)الاختلاف المركزي للقطع الزائد الذي معادلتھ :  

଺ସ
−  (௬ିସ)మ

଼଴
=  یساوي ؟  1

(A 1                         (B 1.2                          (C 1.4                       (D 1.5 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكمل الفراغات : 

ھو   10وطول المحور المرافق  (6 , 3) , (2 , 3)معادلة القطع الزائد الذي یحقق الرأسان 
 ................................................. 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

௫మحدد خصائص القطع الزائد الذي معادلتھ  

ସ
−  ௬మ

ଵ
=  ثم مثل منحناه بیانیاً ؟   1

 

 

 

 

 

  الاتجاه 

  المركز 

  الرأسان 

  البؤرتان 

  خطا التقارب 



 تحدید أنواع القطوع المخروطیة 

 الصحیحة : أختر الإجابة 

3𝑥ଶنوع القطع المخروطي الذي معادلتھ :   + 16𝑥 − 12𝑦 + 2𝑦ଶ − 6 =  ؟  0

(A                    مكافئ(B                    ناقص(C                      زائد(D   دائرة 

4xଶالتي تجعل منحنى المعادلة   Cماقیمة   +  cyଶ + 2x − 2y − 18 =  دائرة ؟   0

(A -8                        (B  -4                       (C 4                        (D 8 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكمل الفراغات : 

3𝑥𝑦  : مخروطي الذي معادلتھنوع القطع ال  + 4𝑥ଶ − 2𝑦 + 9𝑥 − 3 =  .... .......................... وھ 0

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

4xଶعادلة  اكتب الم +  yଶ − 16x + 8y − 4 = على الصورة القیاسیة ثم حدد نوع القطع المخروطي   0
 الذي تمثلھ ؟ 

 .............................................................................................................................

 ............................................... ..............................................................................

 .............................................................................................................................

..................................................... ........................................................................

 .............................................................................................................................

 ........................................................... .................................................................. 


